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Χειροτονία Πρεσβύτερου στη Γλυκόβρυση 
Λακωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης
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Κατά την Δ΄ Κυριακή των Νηστειών, 22 Μαρτίου 2026, στον 
Ι.Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Γλυκόβρυσης, τελέσθηκαν ο 
Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σπάρτης κ. Ευσταθίου. Κατά τη 
διάρκεια της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε η εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του ιεροδιακόνου πατρός Στυλιανού Μπέπη, ο 
οποίος κατάγεται από τον Άγιο Ιωάννη Γλυκόβρυσης.

Στη χειροτονητήρια ομιλία του, ο π. Στυλιανός παρακάλεσε αρχικά τον Πανάγαθο 
Θεό να τον ενδυναμώνει, ώστε να αποδειχθεί άξιος εργάτης του Αμπελώνα Του. 
Στη συνέχεια εξέφρασε ευχαριστίες αρχικά προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
κ. Ευστάθιο για την πατρική αγάπη, την εμπιστοσύνη και το ύψιστο δώρο της 
ιερωσύνης που του πρόσφερε.

Ακολούθως, ευχαρίστησε τον συνταξιούχο κληρικό π. Δημήτριο Μαρτσούκο, τον 
Πνευματικό του Αιδεσιμ. Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Καπερώνη, την αείμνηστή 
μητέρα του, τον πατέρα του και τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς του, καθώς και 
όλοι όσοι του στάθηκαν στη μέχρι τώρα στη ζωή του και τον στήριξαν στην 
απόφασή του να υπηρετήσει το Ιερό Θυσιαστήριο.
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Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης απηύθυνε πατρικές 
συμβουλές στο νέο Πρεσβύτερο, υπογραμμίζοντας ότι ο κληρικός θα πρέπει να 
χαρακτηρίζεται από φόβο Θεού, ακλόνητη πίστη, αδιάλειπτη προσευχή, θυσιαστική 
αγάπη για τους ενορίτες του, συγχωρητικότητα και ταπεινότητα. Στη συνέχεια 
επαίνεσε τον πατέρα και την αείμνηστη μητέρα του χειροτονηθέντος, οι οποίοι 
ανέθρεψαν χριστιανικά τον υιό τους παρέχοντάς του στερεές πνευματικές βάσεις. 
Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε στον π. Στυλιανό να αποδειχθεί άξιος διάδοχος των 
αξιόλογων προκάτοχών του στην Ενορία Κρεμαστής, την οποία θα διακονήσει.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ως είθισται, το αντίδωρο μοίρασε ο νέος 



Πρεσβύτερος, προκειμένου να δώσει την πρώτη ιερατική του ευλογία, αλλά και οι 
εκκλησιαζόμενοι να τον συγχαρούν και να του ευχηθούν να είναι πάντα άξιος.
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Φωτογραφίες: Δημήτριος Σκιαδάς


